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ПЕРЕДМОВА  

Фінанси відіграють надзвичайно важливу роль у суспільстві. Вони 
формують його життєздатність і потенціал, забезпечуючи при цьому реалізацію 
поставлених кожною людиною, кожним підприємством та державою загалом 
завдань і цілей. Щодня ми вступаємо в безліч різноманітних відносин, важливе 
місце серед яких належить фінансам. Практично всі економічні інструменти 
господарювання (ціноутворення, оплата праці, кредитування, інвестиційна 
діяльність, бухгалтерський облік тощо) тісно пов’язані з фінансами. 

Перебудова економічної системи України, її переорієнтація на ринкові 
засади господарювання ставлять нові вимоги до підготовки високопрофесійних 
фахівців, здатних об’єктивно оцінювати економічні процеси, які відбуваються 
в суспільстві, розуміти суть і тенденції розвитку фінансових відносин та їхні 
особливості у сфері державних фінансів і фінансів суб’єктів господарювання, 
розробляти і вирішувати актуальні питання розбудови фінансової системи і 
забезпечення фінансової стабілізації в державі. 

Структуру навчального посібника побудовано так, щоб надати мож-
ливість читачам, не звертаючись до інших літературних джерел, вивчити роль 
та функції фінансів, фінансової політики, конкретних сфер та ланок фінансової 
системи, кредиту, кредитних систем та грошового обігу. Навчальний посібник 
складається з двох частин. Перша частина містить теоретичний матеріал за 
тринадцятьма темами. В кінці кожної теми з метою закріплення вивченого 
матеріалу наведено питання для самоконтролю, тестові завдання і теми 
рефератів. Друга частина навчального посібника містить методичні вказівки до 
виконання самостійних робіт, які передбачено навчальним планом, перелік 
типових задач для самостійного розв’язання студентами та термінологічного 
словника.  

Навчальний посібник буде корисний студентам, аспірантам і викладачам 
математичних і економічних вузів, слухачам навчальних закладів з надання 
другої математичної та економічної освіти, слухачам курсів перепідготовки та 
підвищення кваліфікації державних службовців, працівників органів державної 
статистики, державних установ, банків, підприємницьких структур. 

 
 


